
第第第第１４１４１４１４回回回回白浜白浜白浜白浜地区学校再編検討委員会地区学校再編検討委員会地区学校再編検討委員会地区学校再編検討委員会    会議録会議録会議録会議録    

    

                  日 時  平成２２年１０月２６日(火)午後７時 

                  会 場  白浜フローラルホール 会議室 

                  記 録  白浜小学校 岩波 

                  出席委員 １９人 

 

１ 開会 

 

２ 委員長挨拶 

      あと５カ月で統合である。今までのご苦労に感謝する。しかし、検討中の案

件もあるので、今後検討を重ねる中で合意形成を図って行きたい。 

 

３ 教育長挨拶 

      今までの会議も含め、欠席がなく感服している。おかげ様で、後１回の会議

で開校にこぎつけるものと思う。ありがとうございました。 

 

４ 報告 

 事務局  第１３回会議概要の説明と校章の応募状況及び各専門部の報告概要説明。内

容に訂正事項等があれば発言を願いしたい 

 委員長  修正点等、お気づきの箇所はあるか。 

 委 員  なし。 

 委員長  修正なしとする。 

 

５ 議事 

 事務局   委員全員出席。議長は委員長にお願いします。オブザーバーは、本日欠席

の連絡を受けている。傍聴人なし。 

 委員長   委員は全員出席であるので、本会は成立する。第 1 号議案「白浜幼稚園・

白浜小学校の校章の決定について」を議題とする。専門部長よりお願いする。 

 委 員  最優秀作品を検討した。名札に使うことを想定し、縮小してもわかりやすい

ことを観点に 200 点を 50 点に絞った。次に、似たようなものでデザインを分

けたところ、海、灯台、花が多く見られたので、それらの入っているものを選

定し、６点に絞った。 

      １０月２２日に、デザイン会社で原画をもとに作成したデザイン画を専     

門家３人、委員５人で持ち点３点の投票方式で決定し、９３番の作品に決定し



た。強調のため、原画の「白」の字を朱にした。９３番を部会として推薦する。 

 委員長  選考結果について質疑はないか。 

委 員  白黒になった場合のものも考えた。カラー版は、まだ手直しがあるかもしれ

ないことを了承してほしい。 

 委員長  事務局どうか。 

 事務局  当初から専門家の意見で変更した。変更をこの会で決定していただきたいが、

いかがか。 

 委員長  部会で話し合って決めていただくことでよいのか。 

委 員  変わっても色合い程度でしょう。部会で決めてもよいのではないか。 

 委 員  落合さんの原画をもとに専門部で多少変更した。色は、バックの色を何にす

るかで変わると考えている。 

 事務局  バックは白地を基調に考えているが、大きさの比率は今後検討していきたい。 

 委員長  事務局は白地と言っているが部会はどう考えるか。 

 委 員  何色と具体的に考えているわけではない。 

 委 員  部会では、「白」の文字色はキンセンカの色をイメージしたものと考えたが、

本日提示のものは赤くなっている。 

委 員 「白」の色は、オレンジのイメージがあったので、検討委員会として、ここで

決定でなく余地を残してほしい。 

 委 員  一部「赤」という話もあったが、色については部会で考えたい。 

委 員  色は部会に任せるが、この際、校旗は一番いい優勝旗のようなものを作って

もらったほうがよい。 

 事務局  金糸、銀糸を使ったようなものは予定していない。市旗と同程度のものと考

えている。 

委 員  富浦も同様か。豪華なものを作れないのか。 

 事務局  市旗同様、掲揚用のものという考え方で作る予定である。 

 委員長  委員さん、よろしいか。 

委 員  はい、結構です。 

 委員長  色合いについては、部会で再検討することで合意してもらってよろしいか。 

 事務局  確認するが、部会決定を最終決定とし、次回に報告ということでよいか。 

委 員  異議なし。 

 委員長  他の専門部会で検討状況を報告できる部分があれば発表願いたい。通学支援

部会からお願いする。 

 委 員  バス使用のアンケートを実施した。スクールバス利用希望なしは、幼稚園１

名・小学生５名であり、利用希望は、幼稚園７名・小学校５２名であった。 

      コース原案は、支所～根本～海岸通り～白浜中～セブンイレブン～長尾橋～



下立松原神社～泉橋～農道～白浜小へ。１１か所のバス停を想定した。白浜中

前の希望が多く１７名であった。 

 事務局  希望ルートや停留所を提案いただいたが、これらについては、実際に車を走

らせ、安全面や時間面等を考えて決定することとなるが、よろしいか。 

 委員長  部会長どうか。もう一度事務局と相談し、提案していただくことでよいか。 

委 員  了解した。 

 委員長  ＰＴＡ部会は何かあるか。 

 委 員  特になし。 

 委員長  学用品部会はどうか。 

 委 員  特になし。 

 委員長  両部会とも、統合時に向け、引き続き検討をよろしくお願いする。次に第２

号議案「今後のスケジュールについて」を議題とする。事務局。 

 事務局  資料をもとに最終会議を１５回としたい。閉校式に委員さんの出席をお願い

したい。閉校式は、３月２０日の午前中を予定している。必要によっては、臨

時会を行う場合もある。 

 委員長  スケジュールの提案について質疑はあるか。 

 委 員  特になし。 

 委員長  次に第３号議案「第１５回検討委員会の日程について」を議題とする。 

 事務局  １月下旬に１５回目を開催したい。スクールバス等保護者への周知はできる

が、 地区への周知を検討委員会として行う予定である。 

 委員長  スケジュールの提案について質疑はあるか。 

 委 員  特になし。 

 委員長  特にないようなので、このスケジュールで進めていただきたい。第１５回の

スケジュールについて事務局案で進めたいがどうか。 

 委 員  異議なし。 

 委員長  議事は以上であるが、他に事務局から何かあるか。 

 事務局  校章については、形状は本会で承認、色彩は部会に任せることとなった。 

結果については、新聞等で公表し周知を図り、表彰方法等については、学校

と相談して決めていく。 

 委 員  異議なし。 

 委員長  以上で議事を終了する。 

 

６ 閉会 


